
Výstupy dotazníkového šetření v rámci evaluace projektu č. CZ.03.02.01/00/22_008/0000096 
s názvem AKČNÍ PLÁN SCLLD OPZ+ MAS ROKYTNÁ 

Aktivita: komunitní centrum 

Dotazník byl mezi cílovou skupinu rozšířen 22.10.2024, čas na vyplnění měli účastníci do 9.12.2024, 
vyhodnocení dotazníkového šetření bylo provedeno do 31.12.2024. Struktura dotazníku je přílohou tohoto 
vyhodnocení. V tištěné verzi byl rozšířen do území MAS, zároveň byl k dispozici v elektronické podobě na 
webu MAS https://www.masrokytna.cz/opz-plus-2021-2027/evaluace/. 

Na dotazníkové šetření odpovědělo 27 osob, z evidence projektu vyplývá, že se jedná o cca 75 % z celkově 
podpořených osob (indikátor 600000). Pro přehlednost je toto číslo vztaženo k indikátoru 600000, přestože 
některé dotazníky mohli vyplnit i účastníci, kteří ještě bagatelní podpory nedosáhli, dá se ale předpokládat, 
že takových respondentů je minimum. Pokud by se přepočet respondentů vztahoval na osoby v součtu 
indikátorů 600000 a 670102, tak se jedná o cca 23 %. 

Téměř všechny otázky/odpovědi byly povinné s výjimkou otázky/odpovědi 11., 20 a 21. Otázka/odpověď 
11. navazovala na předchozí otázku, kde mělo být upřesněno, v čem kde a jakým způsobem by měly být
informace dostupné, otázka 19. směřovala k problémům/negativům při realizaci a otázka 20. byla
otevřená pro další sdělení.

Většina z odpovědí byla strukturovaná – předem definované odpovědi, téměř vždy s možností Jiná, kde 
měli respondenti blíže specifikovat odpověď. Tato forma dotazníku byla zvolena z důvodu možnosti získání 
co největšího počtu vyplněných dotazníků zpět. Z předchozí praxe, s realizacemi dotazníkových šetření, 
víme, že důvod, že se nedá vybírat z předdefinovaných odpovědí, může některé z respondentů odradit. 
Dalším důvodem bylo i to, aby se dotazníky daly jednoduše a strukturovaně vyhodnotit. 

Několik otázek/odpovědí nebylo strukturováno – dalo se odpovědět pouze stručnou písemnou odpovědí. 
Mimo již výše uvedených otázek/odpovědí – 11., 20. a 21., byla k dispozici k předem nedefinované 
odpovědi ještě otázka/odpověď 8., 17., 18. a 19, kde měli účastníci uvést, jaké akce by v budoucnu chtěli, co 
se v rámci projektu naučili, 2 hlavní přínosy pro jejich rodinu a jaký typ spolupráce by mohli do budoucna 
nabídnout. 

1. otázka cílila na to, kde respondenti z MAS bydlí, případně, obec, kde se účastnili aktivit, respondenti
mohli zatrhnout více odpovědí. K dispozici byla i možnost Jiná pro případ, že by nežili na území MAS.
Odpovědi lze nalézt v níže uvedeném sloupcovém grafu, viz níže. Nejvíce účastníků (74 %) je přímo
z Hrotovic, ve kterých se komunitní centrum nachází, ostatní jsou z blízkých obcí, 1 osoba bydlí mimo území
MAS. S územím MAS je ale propojená v rámci rodiny, kterou často navštěvuje.

https://www.masrokytna.cz/opz-plus-2021-2027/evaluace/


   

 

 

2. otázka zjišťovala pohlaví respondentů. Odpovědi lze nalézt v níže uvedeném koláčovém grafu. 
Z odpovědí je zřejmé, že mnohem větší zastoupení v cílové skupině tvoří ženy, což je s ohledem na 
zaměření rodinného centra logické. 

 

 

 

3. otázka se zaměřila na to, jaký byl typ aktivity nebo služby v komunitním centru, kterou osoba využívá. 
Bylo možno zaškrtnout více možností, v případě odpovědi Jiná mělo být doplněno komentářem. Odpovědi 
lze nalézt v níže uvedeném sloupcovém grafu. Z odpovědí vyplývá, že téměř všichni (přes 80 %) se účastní 
větších akcí, druhou nejoblíbenější aktivitou je podpora pohybových aktivit (63 %) a třetí nejoblíbenější 
aktivitou je andělské dovádění (přes 50 %). 



   

 

 

4. otázka zjišťovala četnost návštěv v komunitním centru nebo na akcích pořádaných komunitním centrem. 
Bylo možné vybrat pouze 1 z odpovědí, detaily lze nalézt v níže uvedeném koláčovém grafu. Z odpovědí 
vyplynulo, že více než 44 % respondentů se účastní akcí v centru několikrát za měsíc, následovala pak 
možnost 1x týdně s 22 %. 

 

 

 

5.  otázka směřovala k úrovni dostupnosti a kvality služeb poskytovaných v komunitním centru, šlo vybrat 
pouze 1 z nabízených odpovědí, podrobnosti lze nalézt v níže uvedeném koláčovém grafu. Více než 85 % 
hodnotilo dostupnost a kvalitu služeb jako velmi dobrou, necelých 15 % jako dobrou. Možnost průměrná 
nebo nízká nebyla respondenty vůbec vybrána. 



   

 

 

 

6. otázka zjišťovala hlavní potřeby a očekávání ohledně programů a služeb poskytovaných v komunitním 
centru. Bylo možno zaškrtnout více možností, v případě odpovědi Jiná mělo být doplněno komentářem. 
Vyplněná možnost Jiná byla vyplněna pouze 1x a komentář byl následující: jsem maximálně spokojená, 
všechny body(a-d)naprosto vyhovují, tj. tato odpověď byla zakomponována do předefinovaných odpovědí. 
Nejvíce respondentů (přes 96 %) oceňuje přátelské a profesionální personální obsazení, více než 85 % pak 
čisté a bezpečné prostředí, následuje možnost kvalitní lektoři a obsahová část s více než 70 %. Konkrétní 
odpovědi lze nalézt v níže uvedeném sloupcovém grafu. 

 

 

7.  otázka směřovala k úrovni podpory a poradenství poskytovaných komunitními pracovníky v osobní 
situaci, šlo vybrat pouze 1 z nabízených odpovědí. Více než 70 % úroveň podpory a poradenství jako velmi 
dobrou, přes 25 % jako dobrou. Možnost průměrná byla vybrána 1x, možnost nízká nebyla respondenty 
vůbec vybrána. Podrobnosti lze nalézt v níže uvedeném koláčovém grafu. 



   

 

 

8. otázka byla otevřená/povinná a byla zaměřena na to, o jakých tématech by se cílová skupina ráda 
dozvěděla více informací. 15 účastníků neodpovědělo, nebo odpovědělo, že je s nabídkou programu 
spokojená a považuje jej za dostatečně pestrý a žádné téma jim nechybí. 12 účastníků navrhlo témata, 
která jim chybí. Z odpovědí vyplynula následující potenciální témata, na která by se mohlo KC ještě zaměřit: 

1. Šikana 
2. Vzdělávání v cizím jazyce 
3. Zdraví a zdravý životní styl 
4. Logopedie 
5. Mateřství 
6. Sousedské hlídací skupinky 
7. Podnikání při rodičovské 
8. Sebeobrana 
9. Témata pro teenagery 
10. Praktické využití AI v běžném životě 

 
 
9.  otázka směřovala ke kvalitě prostředí a atmosféry v komunitním centru, zda je cílová skupina považuje 
za přátelské a příjemné pro svoji rodinu. Šlo vybrat pouze 1 z nabízených odpovědí, přičemž všechny 
odpovědi byly kladné – viz níže uvedený koláčový graf. 



   

 

 

10.  otázka směřovala k dostupnosti informací o akcích a programech v komunitním centru, zda je cílová 
skupina považuje za srozumitelné a přístupné. Šlo vybrat pouze 1 z nabízených odpovědí, přičemž téměř 
všechny odpovědi (96 %) byly kladné, 1 odpověď uvádí, že informace jsou pouze částečné, záporná možnost 
nebyla vybrána. Podrobnosti lze nalézt v níže uvedeném koláčovém grafu. 

 

 

11. otázka byla otevřená/nepovinná a doporučená pro respondenty, kteří odpověděli na otázku 10. 
odpovědí Ne. Byla zaměřena na upřesnění, jaké a kde by informace měly být dostupné. Odpověděla pouze 
1 osoba, která je částečně spokojena se srozumitelností informací. Uvedená osoba by uvítala snadnější 
vyhledávání na webu a zdají se jí matoucí fb stránky, dále by uvítala lepší propojení s informačními kanály 
v regionu. 

 

12.  otázka směřovala k přínosu návštěv cílové skupiny s dětmi v komunitním centru. Šlo vybrat pouze 1 
z nabízených odpovědí. Více než 70 % hodnotí přínos návštěv komunitního centra pro sebe samého jako 



   
velký, přes 25 % jako průměrný. Možnost vůbec byla vybrána 1x, možnost minimálně nebyla respondenty 
vůbec vybrána. Podrobnosti lze nalézt v níže uvedeném koláčovém grafu. 

 

 

13.  otázka směřovala k pomoci návštěv cílové skupiny v komunitním centru situaci v rodině či dětem. Šlo 
vybrat pouze 1 z nabízených odpovědí. Více než 55 % hodnotí, jak pomáhají návštěvy komunitního centra 
dané osobě, rodině nebo dětem jako velmi pozitivní, přes 44 % jako pozitivní. Možnost neutrální nebyla 
respondenty vůbec vybrána. Podrobnosti lze nalézt v níže uvedeném koláčovém grafu. 

 

 

 

14.  otázka směřovala k pocitům při odchodu z komunitního centra, šlo vybrat pouze 1 z nabízených 
odpovědí. Více než 48 % se při odchodu z komunitního centra cítí výrazně lépe než předtím, přes 48 % má 
lepší pocit. Možnost stejně jako předtím byla vybrána 1x, možnost, že se respondent cítí hůře než předtím, 
nebyla respondenty vůbec vybrána. Podrobnosti lze nalézt v níže uvedeném koláčovém grafu. 



   

 

 

 

15. otázka se zaměřila na to, jaké pozoruje tazatel dopady v důsledku návštěv komunitního 
centra k některému z následujících posunů v osobním nebo pracovním životě. Bylo možno zaškrtnout více 
možností, v případě odpovědi Jiná mělo být doplněno komentářem. U každé z oblastí bylo vždy možné 
zaškrtnout Zlepšení/Zhoršení. Nikdo z účastníků nezaškrtnul možnost zhoršení, tyto možnosti tudíž nejsou 
součástí grafu. 1 z účastníků vyplnil, že nedošlo k žádné změně z výše uvedených, 1 z účastníků vybral 
možnost Jiná a uvedl Zlepšení v oblasti zdravého pohybu. Nejvíce účastníků (přes 70 %) cítí zlepšení 
v oblasti zapojení do aktivit komunitního centra, následuje možnost zlepšení v zajištění péče o děti a další 
rodinné příslušníky s více než 50%. Odpovědi lze nalézt v níže uvedeném sloupcovém grafu. 

 

 

16.  otázka směřovala k tomu, jestli by se akce v komunitním centru měly konat i v budoucnu, případně i 
bez podpory projektu. Šlo vybrat pouze 1 z nabízených odpovědí, v případě odpovědi Jiná mělo být 
doplněno stručnou odpovědí. Všichni dotazovaní si myslí, že by se akce v komunitním centru měly konat 
i v budoucnu. Více než 80 % si myslí, že by se měly konat ideálně za podpory projektu, více než 18 %, že by 
se měly konat i bez podpory projektu. Možnost, že by se akce konat dále neměly, nebyla respondenty 
vůbec vybrána. Podrobnosti lze nalézt v níže uvedeném koláčovém grafu. 



   

 

 

 

17. otázka byla otevřená/povinná a směřovala k tomu, co konkrétního se účastník v komunitním centru 
nově naučil. 4 účastníci odpověděli, že se nic nového nenaučili nebo že se neúčastní vzdělávacích akcí. Nové 
znalosti/zkušenosti se opakovaly, níže jsou shrnuty všechny a zařazeny do podobných kategorií, jsou 
seřazeny dle četnosti jednotlivých vyjmenovaných kapitol: 

1. Komunikace a spolupráce: komunikace s ostatními, zlepšení komunikace a spolupráce v kolektivu, 
více spolupracovat mezi sebou, získání nových kontaktů, socializace dětí (druhého dítěte), 
socializace, potlačení předsudků 

2. Osobní rozvoj a seberealizace: vážit si sama sebe, zvýšení sebevědomí, uvědomění, že jako žena s 
dětmi nemám starosti jen já, ale jsme v tom všechny maminky společně, seberealizace a 
odreagování se, samostatná práce při tvoření, výtvarné a tvořivé dovednosti 

3. Vzdělávací aktivity a dovednosti: edukace, angličtina, barefoot, domškoláctví, nové znalosti 
v oblasti, jak fungují mateřské školky, dětské masáže, péče o pánevní dno, typy na rozvojové hry 
pro předškolní a školní děti, speciální cvičení pro děti a dospělé od fyzioterapeutky, socializační 
cvičení pro psy, zdravotní prevence a první pomoc 

4. Aktivity s dětmi i dospělými: cvičení s dětmi, říkanky s pohybem s dětmi, dítě začalo jezdit na koni a 
získalo informace o péči o něj, super aktivity s dětmi, cvičení a podpora v pohybových aktivitách pro 
dospělé 
 

18. otázka byla otevřená/povinná a směřovala k tomu, co konkrétního přinesla účast v projektu rodinám 
účastníkům, měli vyjmenovat 2 hlavní přínosy. 3 účastníci odpověděli, že nic nebo že neví. Přínosy se 
opakovaly, níže jsou shrnuty všechny a zařazeny do podobných kategorií, jsou seřazeny dle četnosti 
jednotlivých vyjmenovaných kapitol: 

1. Nové vztahy a socializace: Navázání nových kontaktů, vztahů a přátelství, socializace, zmírnění 
osamocenosti, socializace dětí, komunikace s ostatními maminkami, zmenšení míry sociální izolace 
během rodičovské dovolené 



   
2. Volnočasové a společenské aktivity: volnočasové aktivity, aktivní trávení volného času, zajištění 

komunitního tábora, dětský kolektiv a dětské akce, sportovní aktivity pro děti, společná účast na 
akcích, více společného času a samostatnost každého člena rodiny 

3. Podpora a pohoda: Úleva, že v tom nejsem sama, socializované dítě a pohodová maminka, pohoda 
a přátelství, zmírnění osamocení na mateřské, nenaříkám na bolesti 

4. Osobní rozvoj a nové dovednosti: sebevědomí a komunikace, nové informace z mnoha oblastí, jiný 
pohled na problematiku dětí a výchovy, přehled a nové poznatky 

5. Zapojení do komunity: možnost zapojit se do chodu centra, výpomoc v rámci komunity 
 

19. otázka byla otevřená/povinná a směřovala k tomu, jaký typ spolupráce s komunitním centrem by 
účastník do budoucna mohl/a nabídnout ze svého portfolia. 12 odpovědí bylo ve smyslu, že účastníci 
bohužel nemohou nabídnout žádný typ spolupráce, že se rádi dozvídají nové informace od jiných účastníků, 
např. i z jiné věkové kategorie. Jeden z dotázaných odpověděl, že již spolupracuje. Z dalších 14 odpovědí 
vyplynulo následující: 

1. Respektující přístupy ve výchově, cvičení s dětmi, hlídání dětí, informace o potravinářském 
zpracování 

2. Pečení sladkých dezertů 
3. Předškolní přípravu pro vstup do ZŠ 
4. Ježdění na koni 
5. Oblast HR  
6. Cvičení pro děti i dospělé (2 odpovědi) 
7. Daňová gramotnost 
8. Práce se zvířaty 
9. Manuální práce 
10. Angličtina, jóga, video, komunitní vzdělávání, lesní pedagogika 
11. Míčové sporty všeho druhu 
12. Hra na hudební nástroje 
13. Zdravotnický sektor 

 

20. otevřená/nepovinná otázka se zaměřovala na to, jestli účastníci v rámci realizace projektu narazili na 
nějaké problémy, negativa, na kterou pozitivně odpověděl celkem 1 respondent a bylo vyjmenováno pouze 
1 následující negativum/problém: 

1. občasná nízká účast veřejnosti na některých akcích 
 

Poslední otevřenou/nepovinnou 21. otázkou pak byl „Prostor pro další sdělení“, na kterou odpověděli 
celkem 2 respondenti a byly vyjmenovány následující potřeby/připomínky/pochvaly: 

1. Rodinné centrum Andílci jsem v průběhu rodičovské dovolené s dětmi ráda navštěvovala. Po 
návratu do práce již není tolik času a možností, ale velké odpolední akce rádi navštívíme. 

2. Skvělé centrum 
 
 
 
 
 



   
Příloha č.1 

DOTAZNÍK SPOKOJENOSTI NÁVŠTĚVNÍKŮ KOMUNITNÍHO CENTRA 

1. Ve které obci MAS bydlíte? V případě, že nežijete na území MAS, vyplňte do pole Jiná a 

zároveň vyplňte i obec, ve které jste se účastnil realizovaných aktivit. 

 

○ Bačice 

○ Dalešice 

○ Dukovany 

○ Hrotovice 

○ Jaroměřice nad Rokytnou 

○ Krhov 

○ Odunec 

○ Račice 

○ Rouchovany 

○ Valeč 

○ Jiná 

 

2. Vaše pohlaví? 

 

○ Muž  

○ Žena 

 

3. Jaké aktivity nebo služby v komunitním centru využíváte? Je možné zaškrtnout více 

možností, v případě odpovědi Jiná doplňte komentářem. 

 

a. Andělské dovádění 

b. Aktivity zaměřené na soužití se zvířaty 

c. Sousedská a mezigenerační setkávání 

d. Prevence závislosti na internetu, sociálních sítích a TV 

e. Podpora pohybových aktivit (cvičení apod.) 

f. Zdravotně preventivní (včetně ženských kruhů, muži sobě apod.) 

g. Vzdělávací dětské, seniorské, mezigenerační, zaměřené na prevenci sociální izolace 

h. Sociální poradenství 

i. Větší akce (karneval, Den země, drakiáda apod.) 

j. Komunitní venkovský tábor 

k. Jiná 

  

4. Jak často, navštěvujete Vy nebo členové Vaší rodiny, komunitní centrum nebo se účastníte 

akcí pořádaných komunitním centrem? 

 

○ Víc než 2 x týdně 

○ 2 x týdně 

○ 1 x týdně 

○ Několikrát za měsíc 

○ Nepravidelně/zřídka 



   
5.  Jak hodnotíte dostupnost a kvalitu služeb poskytovaných v komunitním centru? 

○ Nízká 

○ Průměrná 

○ Dobrá 

○ Velmi dobrá 

 

6. Jaké jsou Vaše hlavní potřeby a očekávání ohledně programů a služeb poskytovaných v 

komunitním centru? Je možné zaškrtnout více možností, v případě odpovědi Jiná doplňte 

komentářem. 

a) Finanční dostupnost 

b) Čisté a bezpečné prostředí 

c) Přátelské a profesionální personální obsazení komunitních pracovníků 

d) Kvalitní lektoři a obsahová část akcí 

e) Nabídka poradenských služby pro specifické potřeby rodin 

f) Jiná  

 

7. Jak byste zhodnotili úroveň podpory a poradenství poskytovaného komunitními pracovníky 

ve Vašich osobních situacích? 

○ Nízká 

○ Průměrná 

○ Dobrá 

○ Velmi dobrá 

 

8. Jaké téma/témata byste rádi více diskutovali nebo se dozvěděli více informací v rámci 

workshopů nebo poradenství? 

 

 

9. Jaký je Váš názor na prostředí a atmosféru v komunitním centru? Považujete ho za 

přátelské a příjemné pro Vaši rodinu? 

○ Ano  

○ Částečně 

○ Ne  

 

10. Jaký je Váš názor na dostupnost informací o akcích a programech v komunitním centru? 

Jsou pro Vás dostatečně srozumitelné a přístupné? 

○ Ano  

○ Částečně 

○ Ne  



   
11. V případě, že jste na otázku 10. odpověděli Ne, tak upřesněte, co Vám chybí a kde by 

informace měly být dostupné. 

 

 

12. Zhodnoťte, do jaké míry je pro Vás možnost navštěvovat komunitní centrum 

s dítětem/dětmi přínosná: 

○ Vůbec 

○ Minimálně 

○ Průměrně 

○ Velmi  

 

13.  Zhodnoťte, jak pomáhá komunitní centrum Vaší situaci v rodině či dětem nebo Vám 

osobně: 

○ Neutrálně 

○ Pozitivně 

○ Velmi pozitivně 

 

14. Při odchodu z komunitního centra se cítíte? 

○ Stejně jako předtím 

○ Mám lepší pocit 

○ Cítím se výrazně lépe než předtím 

○ Cítím se hůře než předtím 

 

15. Došlo u Vás v důsledku návštěv komunitního centra k některému z následujících posunů 

v osobním nebo pracovním životě? Je možné zaškrtnout více možností, v případě odpovědi 

Jiná doplňte komentářem. 

a) Zlepšení situace v přístupu na trh práce 

b) Zhoršení situace v přístupu na trh práce 

c) Zlepšení situace v přístupu k bydlení 

d) Zhoršení situace v přístupu k bydlení 

e) Zlepšení v zajištění péče o děti a další rodinné příslušníky 

f) Zhoršení v zajištění péče o děti a další rodinné příslušníky 

g) Zlepšení informovanosti v dluhové oblasti/příjmové chudobě 

h) Zhoršení informovanosti v dluhové oblasti/příjmové chudobě  

i) Zlepšení v oblasti znevýhodnění ze sociálních či zdravotních důvodů  

j) Zhoršení v oblasti znevýhodnění ze sociálních či zdravotních důvodů  

k) Zlepšení v oblasti zapojení do aktivit komunitního centra 

l) Zhoršení v oblasti zapojení do aktivit komunitního centra 

m) Jiná 

 



   
16. Myslíte, že by se akce v komunitním centru měly konat i v budoucnu, případně i bez 

podpory projektu? V případě odpovědi Jiná, vyplňte i stručnou odpověď. 

○ Ano, ideálně za podpory projektu 

○ Ano, i bez podpory projektu 

○ Ne 

○ Jiná 

 

17. Co konkrétně jste se v rámci aktivit komunitního centra nově naučili? 

 

18. Co Vaší rodině účast v projektu přinesla? Uveďte dva hlavní přínosy. 

 

19. Jaký typ spolupráce s komunitním centrem byste do budoucna mohl/a nabídnout ze svého 

portfolia – co umíte a mohli byste v rámci komunity sdílet? 

 

20. Narazili jste v rámci realizace projektu na nějaké problémy, negativa? 

 

21. Prostor pro doplnění a další sdělení: 

 

 

 

 

Děkujeme za Váš čas a vyplnění dotazníku. Vyplněný dotazník prosím odevzdejte v KC v Hrotovicích 

nejpozději 9.12.2024! Případně můžete vyplnit elektronickou verzi, která obsahuje stejné 

otázky/odpovědi a je k dispozici na: https://www.masrokytna.cz/opz-plus-2021-2027/evaluace/, 

případně na https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSf5dzgZgS8OcRD9y9e9kHpga3tF-

bakt1GvdtGIQ11JApvkXw/viewform?vc=0&c=0&w=1&flr=0. 

https://www.masrokytna.cz/opz-plus-2021-2027/evaluace/
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSf5dzgZgS8OcRD9y9e9kHpga3tF-bakt1GvdtGIQ11JApvkXw/viewform?vc=0&c=0&w=1&flr=0
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSf5dzgZgS8OcRD9y9e9kHpga3tF-bakt1GvdtGIQ11JApvkXw/viewform?vc=0&c=0&w=1&flr=0



